Page 189. Exercice 7. Mutualisation des efforts
Tous les employés d'une entreprise ont décidé de cotiser à la même assurance maladie. La cotisation correspond à 1,5 % de leur salaire brut et elle est prélevée directement sur le salaire.
a. On appelle  le salaire brut mensuel.
Exprime en fonction de  le montant  de la cotisation de chacun.



[bookmark: _GoBack]b. Sophie est comptable dans cette entreprise. Elle est chargée de modifier le bulletin de paie, programmé sur un tableur.
Voici une partie de la feuille de calcul.


Double-clique sur le tableau pour le faire apparaître dans un tableur.
Quelle formule doit-elle programmer en C12 ?
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Éléments À payer À déduire

Salaire brut 1600,00
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		Éléments		À payer		À déduire

		Salaire brut		1600.00
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